

雷政富一审被判处有期徒刑13年



雷政富在法庭上等待宣判

□据 新华社重庆6月28日专电

6月28日上午,重庆市第一中级人民法院对雷政富受贿案一审公开宣判,以受贿罪判处雷政富有期徒刑13年,剥夺政治权利3年,并处没收个人财产30万元。

法院认为,雷政富身为国家工

作人员,利用职务之便,为他人谋取利益,非法收受他人给予的财物共计316万多元,数额巨大,影响恶劣,其行为已构成受贿罪,依法应予惩处。法院据此做出上述判决。

雷政富表示与律师商议后再决定是否上诉。

相关链接

赵红霞被判有期徒刑2年,缓刑2年 肖烨被判10年

□据 中国新闻网

6月28日下午,肖烨等人敲诈勒索案在重庆市渝北区人民法院一审公开宣判。法院以敲诈勒索罪判处被告人肖烨有期徒刑10年;判处被告人许社卿有期徒刑4年;判处被告人严鹏有期徒刑3年6个月;判处被告人赵红霞

有期徒刑2年,缓刑2年;判处被告人谭琳玲有期徒刑1年6个月,缓刑1年6个月;判处被告人王建军有期徒刑1年6个月,缓刑1年6个月;对6被告人违法所得予以追缴。

被告人肖烨、许社卿、严鹏当庭表示上诉;被告人赵红霞、谭琳玲、王建军当庭表示不上诉。

藏獒咬死女童 主人被刑事拘留

□据 新华社大连6月28日专电

大连警方6月28日表示,27日咬死女童的藏獒已被收容,其主人已被依法刑事拘留。

据警方介绍,6月27日19时许,河北省邯郸市人王某领其3岁半的女儿李某到大连高新园区梁家沟内一工地的小卖店里买水喝,母女二人刚进到小卖店的院内,突然从院内蹿出一条黑色藏獒,咬住李某的脖子左侧,孩子母亲王某等人急忙用砖头、木棍驱打。藏獒被打跑后,商店服务员马上联系商店主人的哥哥驾车将李某送到大连附属第二医院,李某经抢救无效死亡。

案发当晚10时29分,警方接到报警后,立即派出河口边防派出所民警前往医院对相关人员进行调查,对案发现场进行勘查,并立即控制肇事藏獒和其主人。经警方调查,该小卖店由瓦房店松树镇人毕某承包,毕某主要为该工地开水车送水,小卖店由其嫂子进行日常经营。该肇事藏獒系毕某于2012年4月领养,未按养犬管理规定办理相关手续。

目前,肇事藏獒主人毕某因涉嫌过失致人死亡罪已被警方依法刑事拘留,肇事藏獒被警方送到犬类留检所收容。

为了报复 他当街把妻子砍死

□据 人民网

6月28日上午,三亚一女子在街头被人砍掉头颅,当场死亡。犯罪嫌疑人被三亚警方当场抓获。

据三亚警方介绍,28日10时13分许,三亚市公安局警令部指挥中心接到群众报警称,在三亚旺毫超市左边广告栏处巷子内有人被砍死。

据警方调查,案发现场位于三亚市汽车总站旁旺毫超市左侧巷子内,死者颈部被砍断,当场死亡,犯罪嫌疑人已经逃离现场。警方迅速封锁案发现场,并搜查现场周边。根据群众提供的线索,民警在三亚市汽车总站后一家沙县小吃店的卫生间内将犯罪嫌疑人抓获。

经初步审讯,犯罪嫌疑人董某(男,黎族,36岁,三亚市天涯镇人)供述:其与死者苏某(女,黎族,32岁,三亚市天涯镇人)为夫妻关系,死者苏某一年前携两人所生的3个孩子和家中钱财离家出走至今。董某因此怀恨在心,一直寻找机会报复苏某。28日10时许,董某在旺毫超市左边广告栏处巷子内看到苏某,遂拿出随身携带的菜刀将其砍死。

目前,犯罪嫌疑人董某已被警方控制,案件在进一步审理中。



圆明园青铜鼠首兔首 回家喽

6月28日,弗朗索瓦·皮诺先生捐赠圆明园青铜鼠首兔首仪式在北京国家博物馆举行。2013年4月26日,法国皮诺家族在北京宣布,向中方无偿捐赠流失海外的圆明园青铜鼠首和兔首。图为皮诺在捐赠仪式上为兽首揭幕 (新华社发)

农村女孩高考失利,其父拉家人一起跳河

□据 人民网

四川省崇州市一名复读女学生,因无法接受高考成绩离本科线只有6分之差的事实,她选择了割腕、喝农药结束自己的生命。

6月27日,类似的悲剧发生在湖北省公安县埠河镇群力村一农户家中,因女儿小付(化名)高考失利,其父几次欲投河轻生,其奶奶也一气之下

喝下了农药。

据了解,小付是公安县某中学的一名学生,平时学习十分优异,成绩在班上也拔尖,但此次高考只考了300多分。得知小付的成绩后,父亲付师傅开始变得精神失常,隔三岔五就往自家门前的水沟里跳,还多次拉着女儿和其母亲一同跳河,幸好每次都被村民救起。

网友热议:

@雷向东:教育体制应适时进行一些改变,莫让这样的悲剧再上演。

@qualicer_奇丽砂:高考放榜,有人欢喜有人忧,这个父亲的做法未免太夸张!

@北理工SQA:家长这样做给孩子的压力岂不是更大?高考不是唯一出路,不要在一棵树上吊死,希望大家理性看待高考。